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Un canal especializado en brindarte la mejor opción para tu 
empresa con nuestro destacado sello de calidad.

Perfecto para toda ocasión:

•Premios
•Incentivos
•Dotación 
•Convenciones
•Fechas especiales

•Asesoría personalizada
•Descuentos por volumen (ya incluidos en los precios aquí publicados)
•Marcación sin costo con el logo de tu empresa
•Diseño y desarrollo de productos específicos
•Tranquilidad por calidad y garantía.

SOMOS



LIQUIDACIÓN
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REF: 1037162
$ 39.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Diseño mediano en lona para hombre, referencia con 
marcación metálica, Forro en poliéster con diferentes 
compartimentos para guardar diferentes accesorios de 
uso cotidiano.

Colores 
Negro

Medidas
Ancho 19,5 cm 
Alto 23 cm 
Profundo 10 cm
Peso 390 g 
Material Poliéster
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REF: 1022471  
$ 23.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Tarjetero sencillo en 100% cuero con múltiples servicios para 
documentos. Los colores y texturas pueden variar de la imagen 
de referencia.

Colores 
Negro - Miel - Rojo  

Medidas
Ancho 10,5 cm 
Alto 7,2 cm 
Profundo 0.7 cm  
Peso 20 g 
Material CUERO  
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*Está referencia puede tener variaciones en el grabado del cuero 
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REF: 1026427
$ 64.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Una pieza tecnológica de pequeña marroquinería cubierta 
en cuero para facilitar tu día a día. Su estructura en aluminio 
contiene compartimento para billetes y tarjetero múltiple, su 
diseño ergonómico de cierre magnético y ultraliviano incluye 
un botón push de despliegue de rápido acceso.

Colores 
Negro - Café   

Medidas
Ancho 7,2 cm 
Alto 10 cm 
Profundo 1,2 cm
Peso 72 g 
Material CUERO 

�����
��������
	�������������
��



�
��	��	����	���	��� ��	�­	
�REF: 1025617  
$ 59.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Nuestra porta tarjetas elaboradas en cuero cuenta con un 
varias ranuras y malla. Esta pieza está elaborada a mano, a 
partir del máximo aprovechamiento de la materia prima, lo 
que le agrega valor sostenible que exalta nuestro 
compromiso ambiental. 

Colores 
Verde - Azul oscuro 

Medidas
Ancho 7 cm 
Alto 8,3 cm 
Profundo 0,5 cm  
Peso 40 g 
Material CUERO
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*Está referencia puede tener variaciones en el grabado del cuero 
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REF: 1029744    
$ 99.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Una pieza tecnológica de pequeña marroquinería cubierta 
en cuero para facilitar tu día a día. Su estructura en aluminio 
contiene compartimento para billetes y tarjetero múltiple, su 
diseño ergonómico de cierre magnético y ultraliviano incluye 
un botón push de despliegue de rápido acceso.

Colores 
Negro - Miel    

Medidas
Ancho 8 cm 
Alto 10 cm 
Profundo 2 cm  
Peso 40 g 
Material CUERO
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REF: 1031704
$ 44.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Con un elegante diseño en cuero con acabado folia, 
nuestro porta tarjetas  representa el lujo discreto y la 
rebeldía sofisticada. En su interior encuentras ranuras para 
tarjetas, doble  ventana transparente para documentación. 
Además, integra marcación metálica.  

Colores 
Dorado  

Medidas
Ancho 10 cm 
Alto 7,5 cm 
Profundo NA cm  
Peso 42 g 
Material CUERO
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*Está referencia puede tener variaciones en el grabado del cuero 
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REF: 1023982  
$ 52.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
El Porta tarjetas de cuero para mujer tiene un diseño 
exclusivo que te encantará. 

Colores 
Café - Negro - Miel 

Medidas
Ancho 11 cm 
Alto 8 cm 
Profundo 2 cm 
Peso 70 g 
Material CUERO 
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*Está referencia puede tener variaciones en el grabado del cuero 
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REF: 1010749     
$ 70.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Un diseño ligero y tradicional, con detalles de color 
característicos. Nuestra billetera de cuero con 2 cuerpos 
ofrece funcionalidad interna y detalles de color en contraste 
y costura.

Colores 
Negro

Medidas
Ancho 12 cm 
Alto 9,5 cm 
Profundo 3 cm  
Peso 115 g 
Material CUERO
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REF: 1034205      
$ 70.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Mantén seguros todos tus documentos y dinero con 
nuestra billetera de cuero. Las variaciones en colores y 
texturas de este producto son propias del proceso de 
elaboración, con el uso y paso del tiempo tiende a 
presentar cambios en el acabado y pérdida gradual del 
color, por lo anterior, el producto puede variar al ser 
exhibido en la foto.

Colores 
Miel   

Medidas
Ancho 11 cm 
Alto 8,6 cm 
Profundo 1,5 cm  
Peso 66 g 
Material CUERO
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REF: 1031083      
$ 70.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Una pieza que emana simplicidad y elegancia, nuestra 
billetera de cuero liso es un accesorio atemporal que se 
adapta perfectamente a tu estilo de vida contemporáneo, 
manteniendo tus esenciales siempre a mano y realzando tu 
estilismo con sutileza. Esta billetera incluye múltiples 
ranuras para tarjetas y un compartimento para billetes. 

Colores 
Café - Miel 

Medidas
Ancho 8,5 cm 
Alto 11 cm 
Profundo 2 cm  
Peso 187 g 
Material CUERO
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REF: 1034512      
$ 74.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Nuestra billetera de cuero es un accesorio atemporal que se 
adapta perfectamente a tu estilo de vida contemporáneo, 
manteniendo tus esenciales siempre a mano y realzando tu 
estilismo con sutileza. Confeccionada en cuero natural, esta 
billetera incluye múltiples ranuras para tarjetas, un 
compartimento para billetes y marcación con clisé. 

Colores 
Negro 

Medidas
Ancho 11 cm 
Alto 8,6 cm 
Profundo 1,5 cm  
Peso 66 g 
Material CUERO
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REF: 1010442      
$ 84.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Un diseño ligero y tradicional, con detalles de lujo. Nuestra 
billetera de cuero con 2 cuerpos ofrece funcionalidad 
interna y detalles de color en contraste y costura.

Colores 
Negro - Café 

Medidas
Ancho: 11,5 cm
Alto : 9 cm
Profundo: 2 cm 
Peso: 100 gr
Material: Cuero
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REF: 1032298   
$ 79.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Nuestra marroquinería de lujo se caracteriza por sus cueros 
exclusivos y su amplia funcionalidad. Esta billetera para 
mujer está elaborada en cuero grabado, tiene dos cuerpos 
y cinco ranuras para tarjetas. Tiene un aplique metálico de 
la marca y su formato compacto y ligero la convierte en un 
accesorio ideal para tu día a día.

Colores 
Dorado - Miel - Rojo 

Medidas
Ancho 11,5 cm 
Alto 8,5 cm 
Profundo 3,5 cm  
Peso 110 g 
Material CUERO 
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REF: 1028783 
$ 85.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
En cada detalle, la fusión de creatividad y funcionalidad 
define nuestra billetera. Con un diseño contemporáneo y 
artesanal, ofrece una solución versátil y práctica para el día 
a día. Elaborada en cuero liso y grabado, su estructura 
interna está pensada para documentos, tarjetas y billetes. 
La chapeta en contraste y los herrajes en zamac añaden un 
toque sofisticado. Una pieza que destaca por su estilo 
femenino y su artesanía de calidad.

Colores 
Rojo

Medidas
Ancho 14,5 cm 
Alto 10,5 cm
Profundo 2 cm  
Peso 115 gr
Material CUERO 
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REF: 1032280  
$ 29.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Esta pieza de marroquinería es ideal para almacenar tus 
monedas con practicidad y elegancia. Lleva tu monedero a 
todas partes y cárgalo cómodamente. Tiene forma 
rectangular con orientación vertical, en cuero con acabado 
en placa textura estampada y cuenta con cremallera. 

Colores 
Rojo - Negra

Medidas
Ancho 12,3 cm 
Alto 8 cm 
Profundo 2 cm  
Peso 62 g 
Material CUERO
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*Está referencia puede tener variaciones en el grabado del cuero 
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REF: 1032221     
$ 104.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Nuestra billetera de cuero es de tamaño práctico y versátil, 
llévala a todas partes y almacena tus documentos con 
seguridad gracias a su cremallera. Las variaciones en colores 
y texturas de este producto son propias del proceso de 
elaboración, con el uso y paso del tiempo tiende presentar 
cambios en el acabado y perdida gradual del color, por lo 
anterior el producto puede variar al exhibido en la foto.

Colores 
Miel   

Medidas
Ancho 12,3 cm 
Alto 10,2 cm 
Profundo 2,2 c m  
Peso 115 g 
Material CUERO
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*Está referencia puede tener variaciones en el grabado del cuero 
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REF: 1021092   
$ 62.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Diseñado pensando en la mujer contemporánea, nuestro 
monedero de forma orgánica y detalles delicados añade un 
toque chic a cualquier conjunto. Elaborado de forma 
artesanal en cuero realza cada momento cotidiano gracias 
a su versatilidad. 

Colores 
Café - Miel - Blanco - Plata - Negro

Medidas
Ancho 8,5 cm 
Alto 8,5 cm 
Profundo 3,5 cm  
Peso 68 g 
Material CUERO
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*Está referencia puede tener variaciones en el grabado del cuero 



*Está referencia puede tener variaciones en el grabado del cuero 
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REF: 1021259    
$ 49.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Una pieza que emana simplicidad y elegancia, nuestra 
billetera de cuero liso es un accesorio atemporal que se 
adapta perfectamente a tu estilo de vida contemporáneo, 
manteniendo tus esenciales siempre a mano y realzando tu 
estilismo con sutileza. Esta billetera incluye múltiples 
ranuras para tarjetas y un compartimento para billetes. 

Colores 
Café - Miel 

Medidas
Ancho 11,8 cm 
Alto 8,7 cm 
Profundo 0,5 cm  
Peso 70 g 
Material CUERO
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REF: 1031809    
$ 54.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Funcional y seguro, así es nuestro porta pasaporte de cuero liso 
que acompaña tus viajes mientras protege tus documentos y 
tarjetas; su diseño destaca por sus ranuras internas, es un 
detalle de lujo que aporta sofisticación a tu equipaje de mano. 

Colores 
Negro - Arena  

Medidas
Ancho 11 cm 
Alto 14,8 cm 
Profundo 1,5 cm  
Peso 98 g 
Material CUERO
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*Está referencia puede tener variaciones en el grabado del cuero 
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REF: 1036420  
$ 85.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Con una exquisita combinación de cuero grabado y cuero 
liso que aporta elegancia y funcionalidad, nuestro porta 
chequera es la opción perfecta para llevar lo que necesitas 
tener a la mano con comodidad y distinción. Cuenta con 
múltiples ranuras para documentos, un bolsillo interno y  
sistema de cierre con broche. 

Colores 
Miel   

Medidas
Ancho 16 cm 
Alto 9 cm 
Profundo NA  
Peso 110 g 
Material CUERO
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REF: 1035903      
$ 105.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Con amplio espacio interno y funcionalidad, nuestro porta 
chequera elaborado en cuero con placa grabada. Ideal para 
acompañarte en tus aventuras diarias y viajes, cuenta con 
múltiples ranuras y bolsillos para billetes, asegurando una 
organización eficiente y práctica.

Colores 
Rojo

Medidas
Ancho 21 cm 
Alto 10,5 cm 
Profundo 2 cm  
Peso 178 g 
Material CUERO
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REF: 1019682
$ 67.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Nuestro organizador en cuero es la elección perfecta para 
viajes o el día a día en la oficina. Ideal para guarda lo 
necesario de uso cotidiano. 

Colores 
Negro

Medidas
Ancho 26,7  cm 
Alto 16,5 cm 
Profundo 7,6  cm 
Peso 248 gr
Material CUERO
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*Está referencia puede tener variaciones en el grabado del cuero 



*Está referencia puede tener variaciones en el grabado del cuero 
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REF: 1032272
$ 51.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Complementa tu estilo y lleva de forma segura todos tus 
objetos delicados. Nuestra cosmetiquera de cuero será la 
ideal para que cuides y siempre tengas a la mano todo tu 
maquillaje. Las variaciones en colores y texturas de este
producto son propias del proceso de elaboración, con el 
uso y paso del tiempo tiende a presentar cambios en el 
acabado y pérdida gradual del color, por lo anterior, el 
producto puede variar al exhibido en la foto. 

Colores 
Miel

Medidas
Ancho 20 cm 
Alto 16 cm 
Profundo 7 cm 
Peso 150 gr
Material CUERO
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REF: 1032095
$ 104.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Nuestro organizador en cuero es la elección perfecta para 
viajes, ideal para guarda lo necesario.

Colores 
Café

Medidas
Ancho 25  cm 
Alto 13 cm 
Profundo 12  cm 
Peso 3900 gr
Material CUERO
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REF: 1022883     
$ 31.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Con una exquisita combinación de cuero grabado y cuero 
liso que aporta elegancia y funcionalidad, nuestro lápiz es la 
opción perfecta para llevar lo que necesitas tener a la mano 
con comodidad y distinción. 

Colores 
Negro - Miel

Medidas
Ancho 10,5 cm 
Alto 7 cm 
Profundo NA  
Peso 100 g 
Material CUERO
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*Está referencia puede tener variaciones en el grabado del cuero 
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REF: 1028483   
$ 3.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Manilla unisex en cuero personalizable en máquina láser, 
broche herraje en zamak. Los colores y texturas pueden 
variar de la imagen de referencia.  

 Colores 
Varios

Medidas
Ancho 22 cm 
Alto 1  cm 
Profundo NA  
Peso 30 g 
Material CUERO
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REF: 1037844
$ 155.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Nuestro morral con su diseño minimalista, es ideal para un 
ritmo de vida activo, combinando versatilidad y estilo 
contemporáneo. Elaborado en lona, este accesorio fusiona 
elegancia y funcionalidad a la perfección. Diseñado para el 
día a día, cuenta con un bolsillo específico para tu 
computador y un bolsillo externo adicional. Con su porta 
trolley, fácilmente integrable a tu maleta de viaje, este morral 
no es solo práctico, sino también una pieza atemporal que 
enriquecerá tu cotidianidad.

Colores 
Negro 

Medidas
Ancho 28 cm 
Alto 38 cm 
Profundo 14 cm  
Peso 900 g 
Material Nylon * Cuero 
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REF: 1037842  
$ 148.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Explora la esencia del estilo urbano con nuestra tula morral, 
una pieza minimalista y multifuncional diseñada para 
acompañarte en todas tus aventuras urbanas. Su 
estructura cuidadosamente elaborada en lona y cuero 
ofrece la combinación perfecta de durabilidad y 
sofisticación atemporal. Equipado con múltiples 
compartimentos y detalles utilitarios, este morral es ideal 
tanto para viajes como para el día a día en la oficina, 
garantizando comodidad y durabilidad.

Colores 
Café - Negro 

Medidas
Ancho 29 cm 
Alto 45 cm 
Profundo 10 cm  
Peso 1000 g 
Material Nylon
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REF: 1036419
$ 168.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Nuestro morral es ideal para que lleves todo lo que 
necesitas sin que te falte nada, ideal para llevar con tus 
looks casuales o a la oficina, cuenta con un diseño 
estructurado con varios compartimientos en el frente,  
espacio para portátil y el espaldar con porta trolley. 

Colores 
Azul Oscuro 

Medidas
Ancho 29 cm 
Alto 41 cm 
Profundo 13 cm  
Peso 1000 g 
Material Poliéster
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REF: 1019804 
$ 199.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción
Su diseño formal semi estructurado ofrece confort y 
practicidad, con cargaderas acolchadas ajustables y 
compartimentos estratégicos. Atemporal y versátil, este 
morral se convierte en tu compañero ideal, adaptándose al 
dinamismo de tu vida cotidiana. 
 
Colores 
Azul oscuro

Medidas
Ancho 32 cm 
Alto 42 cm 
Profundo 16,5 cm  
Peso 920 g 
Material Lona
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REF: 1004246   
$ 192.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Creado para el dinamismo cotidiano, este morral exalta la 
resistencia y comodidad de la lona con una silueta perfecta 
para tus esenciales. Diseñado al detalle, su forma y 
estructura ofrece múltiples compartimentos, incluyendo un 
espacio para laptop de hasta 15 pulgadas. Cada detalle, 
desde la manija superior hasta su estética vanguardista, lo 
convierte en un indispensable en cualquier guardarropa 
urbano contemporáneo.

Colores 
 Azul Oscuro - Negro

Medidas
Ancho 32 cm 
Alto 43 cm 
Profundo 14 cm  
Peso 880 g 
Material Lona
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REF: 1021936
$ 189.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Bolso tula morral para hombre es una excelente opción en 
comodidad y estilo; su versatilidad y estilo contemporáneo 
se combinan en este morral, perfecto para la oficina, viajes 
y el día a día. Su diseño multifuncional incluye un 
compartimento para portátil y bolsillos estratégicamente 
ubicados, como el frontal con cremallera y el espaldar con 
porta trolley. 

Colores 
Azul Oscuro  

Medidas
Ancho 32 cm 
Alto 42 cm 
Profundo 15 cm  
Peso 800 g 
Material Cuero x Tela
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REF: 1017983
$ 200.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Versatilidad y estilo contemporáneo se combinan en este 
morral, perfecto para la oficina, viajes y el día a día. 
Elaborado en lona de alta calidad, su diseño multifuncional y 
liviano incluye un compartimento para portátil y bolsillos 
estratégicamente ubicados, como el frontal con cremallera y 
el espaldar con porta trolley. Cada detalle, cuidadosamente 
diseñado, realza su valor y ofrece una experiencia de lujo 
para quienes priorizan el confort y la funcionalidad.

Colores 
Café - Negro

Medidas
Ancho 32 cm 
Alto 42 cm 
Profundo 16,5 cm  
Peso 850 g 
Material Lona
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REF: 1032465
$ 205.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Diseñado pensando en tu comodidad y estilo, nuestro 
morral es ideal para que lleves todo lo que necesitas sin que 
te falte nada, ideal para llevar con tus looks casuales o a la 
oficina. Las variaciones en colores y texturas de este 
producto son propias del proceso de elaboración, con el 
uso y paso del tiempo tiende presentar cambios en el 
acabado y perdida gradual del color, por lo anterior el 
producto puede variar al exhibido en la foto.

Colores 
Azul Oscuro - Negro  

Medidas
Ancho 32 cm 
Alto 45 cm 
Profundo 18 cm 
Peso 920 g 
Material Poliéster
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REF: 1021937  
$ 199.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Creado para el dinamismo cotidiano, este morral exalta la 
resistencia y comodidad de la lona con una silueta perfecta 
para tus esenciales. Diseñado al detalle, su forma y 
estructura ofrece múltiples compartimentos, incluyendo un 
compartimiento para portátil.  

Colores 
Azul - Gris

Medidas
Ancho 32 cm 
Alto 42 cm 
Profundo 15 cm  
Peso 850 g 
Material Tela x Cuero
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REF: 1010269  
$ 215.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Su funcionalidad y carácter versátil, lo definen como un 
morral imprescindible. Sus cargaderas acolchadas, 
anatómicas y ajustables, aportan confort, fabricado en lona 
de nylon monocolor, mezclada con detalles de cuero y 
marcación metálica, bolsillos multifuncionales, marcación 
metálica y compartimientos internos para insumos de 
oficina lo convierten en un infaltable de uso casual u office.

Colores 
Negro - Azul Oscuro  

Medidas
Ancho 32 cm 
Alto 42 cm 
Profundo 15 cm  
Peso 850 g 
Material Tela X Cuero
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REF: 1024472 
$ 195.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Morral Kler de nylon para hombre, propuesta de diseño 
concepto viajero minimalista con cargaderas anatómicas 
ergonómicas acolchadas y ajustables; pasador posterior 
para ajustar a trolley de maleta de viaje compartimiento 
posterior para PC de 14" y Tablet puerto con conexión USB  
bolsillo secreto en espaldar bolsillo lateral rápido tres 
compartimientos principales con plano de apertura 
regulado por fuelles forros en contraste de color y manija 
con inserto en cuero producto con el sello de calidad 
característico de Vélez ideal para el día a día.

Colores 
Negro

Medidas
Ancho 28,5 cm 
Alto 40 cm 
Profundo 12 cm 
Peso 980 g 
Material Poliéster
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REF: 1027857 
$ 85.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Lleva los productos de uso diario fácilmente y con estilo 
con nuestro Organizador de viaje, su silueta multicolor le 
da versatilidad de uso y diferenciación. Interior con 
compartimento en cremallera para aquellos elementos que 
necesites separar con mayor seguridad.

Colores 
Negro

Medidas
Ancho 17,5 cm 
Alto 21 cm 
Profundo 11,5 cm  
Peso 200 g 
Material Poliéster
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REF: 1038113
$ 73.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Con nuestra bandolera de lona y cuero, lleva contigo la esencia 
del estilo práctico y sofisticado. Su diseño ligero y detalles 
distintivos en metal te brindan comodidad para su uso frecuente. 
Perfecta para looks casuales y de oficina, su estructura 
minimalista y colores atemporales garantizan un estilo impecable 
en cualquier ocasión. Con bolsillos estratégicos y cargaderas 
ajustables, es la compañera ideal para tus aventuras diarias.

Colores 
Gris

Medidas
Ancho 17 cm 
Alto 20 cm 
Profundo 6 cm  
Peso 300 g 
Material Poliéster
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REF: 1037843
$ 144.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Explora la esencia del estilo urbano con nuestra tula morral, 
una pieza minimalista y multifuncional diseñada para 
acompañarte en todas tus aventuras urbanas. Su 
estructura cuidadosamente elaborada en lona y cuero 
ofrece la combinación perfecta de durabilidad y 
sofisticación atemporal. Equipado con múltiples 
compartimentos y detalles utilitarios, este morral es ideal 
tanto para viajes como para el día a día en la oficina, 
garantizando comodidad y durabilidad.

Colores 
Café - Negro  

Medidas
Ancho 32 cm 
Alto 45 cm 
Profundo 18 cm 
Peso 1080 g 
Material Poliéster
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REF: 1034600  
$ 314.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
¡Sal de viaje con estilo y confort! Esta maleta es elaborada 
en nylon de alto rendimiento. Tiene bolsillos funcionales y 
compartimentos a tu medida. El tamaño perfecto para viajar 
en cabina.

Colores 
Negro 

Medidas
Ancho 40 cm 
Alto 36  cm 
Profundo 18 cm  
Peso 620 g 
Material Nylon
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REF: 1007422 
$ 469.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
¡Sal de viaje con estilo y confort! Esta maleta es elaborada 
en nylon de alto rendimiento con detalles de lujo en cuero. 
Tiene bolsillos funcionales y compartimientos a tu medida. 
El tamaño perfecto para viajar en cabina. Con 4 ruedas 
dobles 360°, fabricadas en goma y asa tipo "trolley" para su 
desplazamiento cómodo y dinámico.  

Colores 
Azul 

Medidas
Ancho 43 cm 
Alto 35 cm 
Profundo 23 cm  
Peso 3.360 g 
Material Poliéster
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REF: 1023850 
$ 304.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
La maleta de viaje 20" Vélez es la mejor opción en 
comodidad y estilo. 

Colores 
Negro

Medidas
Ancho 30 cm 
Alto 50 cm 
Profundo 25 cm   
Peso 3800 g 
Material Poliéster
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REF: 1022843  
$ 549.900 COP IVA INCLUIDO 

Descripción 
Maleta de viaje barcella, propuesta de diseño de 20 con 
doble funcionalidad. Es amplia, versátil y con morral 
removible, ideal para viajes ligeros, 2 productos en 1.

Colores 
Negro  

Medidas
Ancho 34 cm 
Alto 51 cm 
Profundo 23 cm   
Peso 3560 g 
Material Policarbonato
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•La vigencia de los precios de este catálogo es 
durante el mes en curso. Mes a mes pueden 
presentarse variaciones. 

•Disponibilidad de los artículos hasta agotar 
existencias. 

•Los precios aquí publicados no incluyen el 
material de empaque. Si es de su interés 
comprarlos, puede consultar con el ejecutivo 
de cuenta las opciones disponibles. 

•La garantía de los productos marca VELEZ es 
de 3 meses, los productos marca NAPPA es 
de 2 meses y se tramita directamente con el 
asesor comercial. 

•Cantidad total mínima por factura para 
acceder a los precios aquí publicados: 
1.500.000. COP más IVA.

DETALLES DE COMPRA
•Nuestro operador logístico es Coordinadora 

mercantil. 

•Las muestras de producto que se entreguen 
en el proceso de negociación deberán ser 
devueltas según indicaciones del ejecutivo de 
cuenta; en caso de no ser devueltas, se 
facturarán a nombre del cliente.  

•El canal corporativo no acepta cambios ni 
devoluciones. *Aplica términos y condiciones* 

•La entrega para producto que no requiere 
marcación es de 8 a 10 días hábiles; los 
productos con marcación son de 12 a 15 
días hábiles. 



COMO LO
HACEMOS
• Mínimo de comprar por negociación $ 1.500.000 COP más de IVA. 

• Mínimo de marcación 35 unidades (Pequeña marroquinería a revisión). 

•La recompra tendrá una vigencia de 35 días para sostener el precio 
pactado en la negociación inicial y se cobrará el flete por ciudad de $ 
15.000 COP que se sumaran al valor total de la factura.   

•Obsequiamos la personalización del artículo en el primer logo; del 
segundo logo en adelante tiene un costo unitario $ 3.200 COP + IVA

•Las marcaciones cobradas no se facturan como concepto aparte, si 
no que se suma al precio del artículo. 

NUEVAS POLÍTICAS  



PERSONALIZACIÓN
•Para personalizar el pedido debe ser mínimo 35 

unidades sumando todos los productos a 
marcar. 

•Obsequiamos la personalización del artículo con 
el primer logo; del segundo logo en adelante 
tiene un costo unitario de $3.200 COP + IVA.  

•Las marcaciones cobradas no se facturan como 
concepto aparte, sino que se suma al precio del 
artículo.  

•Se deberá validar con el ejecutivo de cuenta la 
viabilidad de la personalización de los artículos a 
adquirir.  

•La personalización que ofrecemos es en una 
pieza de cuero de color negro o miel, con el logo 
del cliente grabado a láser. Manejamos las 
siguientes opciones: 

◦ Opción 1. Tipo marquilla; va cosida en el 
artículo. 

◦ Opción 2. Tipo llavero; con tiras de cuero para 
colgar del artículo. 

•El logo deberá enviarse en curvas, es decir, 
editable, en Corel, Illustrator o PDF. 



•Dale una mejor presentación a tus obsequios con la bolsa de tela no tejida marcada 
con el logo de VÉLEZ, con los siguientes precios: 

•Pequeña: $2.000 + IVA. Para billeteras, monederos, llaveros, cosmetiqueras, porta 
chequeras, portalápiz, etc. 

•Mediana: $2.500 + IVA. Para neceseres de viaje, kits, calzado, bandoleras, riñonera, 
organizadores, etc. 

•Grande: $3.000 + IVA. Para morrales, bolsos, etc. 

•No ofrecemos bolsas con el logo de NAPPA. 

•El material de empaque se suma al precio del producto, no se factura independiente. 

•Para las maletas y morral viajero no manejamos material de empaque.

MATERIAL DE EMPAQUE


